

## A 2024-es évben befolyt adományok összesen:

Magánszemélyek  
támogatásai

**3 958 614 Ft**

Cégek  
támogatásai

**3 831 317 Ft**

## TAVASZI KAMPÁNY A NYÁRI TÁBOROK MEGRENDEZÉSÉRE

A kampányra befolyt  
összeg:

**1 067 336 Ft**



Két elutazásos nyári táborot szerveztünk 2024-ben.

Az alsósok tábora Nagyvelegén a Grünfeld Kastélyban került megrendezésre. Célja kompetenciafejlesztés, csapatépítés volt. Délelőtt kompetenciafejlesztő foglalkozásokat tartottunk, aminek keretében elolvastuk és feldolgoztuk a Majom mamája című mesekönyvet, délután sport, csapatjáték foglalkozások voltak. Az esti programokat a bátorságpróba, disco, zenei vetélkedő, tábortűz jelentette. A legmegbízhatóbb felsősöket, középiskolásokat bevontuk a délutáni foglalkozások szervezésében. Minden este megbeszélést tartottunk az aznapi tapasztalatokról és a másnapi program előkészítése céljából, amin ők is részt vettek.



A felsősök táborára részben a Tanodában, részben Esztergomban került sor az Egyesek Ifjúsági Egyesület külföldi önkénteseinek részvételével. A tábor célját a gyerekek látókörének tágítása, más kultúrák megismerése, nyelvtanulás jelentette. Az első két nap ismerkedéssel, az önkéntesek országainak (Mexikó, Tajvan, Spanyolország, Nagy-Britannia, Korea) megismerésével telt. Három napot közösen Esztergomba töltöttünk, ahol a város nevezetességeivel ismerkedtünk, valamint sport- és strandprogramon vettünk részt. Az utolsó nap a gyerekek prezentációjára került sor, illetve megismerkedtünk a különböző országok ételével, táncaival. Ezen a programon a kisebb gyerekek és családjaik is részt vettek.

## KARÁCSONYI KAMPÁNY AZ ISKOLAELŐKÉSZÍTŐ PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSÁRA

A település Csiribiri Óvodájával együttműködve kiválasztottuk azt a tíz hátrányos helyzetű gyereket, akik részt vesznek majd az áprilistól induló iskolaelőkészítő foglalkozásokon.

Március 14-én megtörtént a gyerekek iskolaérettségi vizsgálata. Utána a Tanodában egyenként leülünk a szülőkkel, hogy megismerjék a felmérés eredményeit. Az eredmények ismerete a csoportok és a tematika kialakításához is segítséget jelent.

A foglalkozások mozgásfejlesztő részét a korai fejlesztés, óvodai nevelés területén sokéves tapasztalattal rendelkező gyógypedagógus tartja majd, aki a BHRG Alapítványnál egyéni, majd csoportos TSMT, végül HRG terapeuta végzettséget is szerzett. A kognitív fejlesztést pedig az egyik munkatársunk vállalta el, aki korábban foglalkozott óvodáskorú gyerekekkel, és jól ismeri a Ringató és Biztos Kezdet Gyerekházak módszertanait.

Az iskolaelőkészítő foglalkozások kísérleti bevezetésére áprilistól júniusig kerül majd sor.

A kampányra befolyt  
összeg 2024-ben:

**1 976 320 Ft**



Az iskolaelőkészítő pilotprogram megvalósítása jelen beszámoló írásakor - 2025. március - még folyamatban van, a tavaszi kampány működési célját maradéktalanul megvalósítottuk.